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UVOD 
 

Pojam eskorta i eskort usluge su u našoj zajednici sve više prisutne. Da se ispod vela eskorta 
krije prostitucija a ne bezazlena pratnja koju mlade djevojke pružaju staroj, galantnoj gospodi 
podebljanih novčanika, znaju i mala djeca. Eskort je u ovom slučaju samo eufemizam za 
prostituiranje u stanovima i hotelima. Iza svega toga se krije organizirana prostitucija u koju 
bivaju uvučene naivne djevojke „uvezene“ iz okolnih država ponajviše iz Bosne i 
Hercegovine, koje su se javile na oglase koje jamče golemu zaradu. Potom ulaze u krug 
prostitucije iz kojeg se teško mogu izvući. Kroz ovaj seminarski ću nastojati da predstavim 
pojam eskorta u njegovom stvarnom smislu, profil osoba koje pružaju i koriste ovu vrstu 
usluga, njihove cijene te zakonsku regulativu koja se indirektno odnosi na pružanje, 
navođenje i vrbovanje na eskort usluge. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 

http://www.maturski.net/
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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